
Tu vei întâlni niște oameni care au primit Scriptura,
așa că primul lucru la care să îi chemi când ajungi la

ei să fie mărturisirea că nu există alt dumnezeu
demn de a fi adorat în afară de Allah și că

Mohammed este Mesagerul lui Allah

Ibn Abbas (Allah să fie mulțumit de ei amândoi) a relatat că: Mesagerul lui Allah (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a spus lui Mu'adh ibn Jabal atunci când l-a

trimis în Yemen: „Tu vei întâlni niște oameni care au primit Scriptura, așa că primul lucru
la care să îi chemi când ajungi la ei să fie mărturisirea că nu există alt dumnezeu demn
de a fi adorat în afară de Allah și că Mohammed este Mesagerul lui Allah. Și dacă ți-au

dat ascultare întru aceasta, înștiințează-i pe ei că Allah le-a poruncit 5 Rugăciuni într-o zi
și o noapte. Și dacă ți-au dat ascultare și întru aceasta, înștiințează-i că Allah le-a impus
Caritatea obligatorie, care este luată de la cei bogați și plătită celor nevoiași. Și dacă te-
au ascultat și întru aceasta, ai grijă să nu le iei ceea ce este mai de preț în averile lor și
ferește-te de ruga celui nedreptățit împotriva ta, pentru că nu există nicio stăvilă între

aceasta și Allah.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Atunci când Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a trimis pe Mu'adh ibn
Jabal (Allah să fie mulțumit de el) în ținuturile Yemenului cu scopul de a-i chema pe oameni la
credința în Allah și de a-i învăța Islamul, pentru ca el să fie pregătit de întâlnirea cu aceștia și
pentru a ști să-i cheme la Islam începând cu ceea ce este cel mai important, Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a făcut cunoscut faptul că el va întâlni un popor de
creștini.  Astfel,  el  trebuie în primul rând să îi  cheme la îndreptarea credințelor lor și  la
mărturisirea  că  nu  există  altă  divinitate  demnă  de  a  fi  adorată  în  afară  de  Allah  și  că
Mohammed este Mesagerul lui Allah; pentru că prin mărturisirea de credință ei vor intra în
Islam, și, dacă vor accepta aceasta, să le poruncească mai apoi împlinirea Rugăciunii, pentru
că  ea  este  cea  mai  importantă  obligație  a  musulmanului,  după  credința  în  Tauhid
(monoteism). Și în cazul în care ei vor împlini Rugăciunea, să le poruncească celor înstăriți
dintre ei să plătească Dania de drept din averile lor (Zakat) celor nevoiași. Apoi, Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a avertizat să nu cumva să ia de la ei ceea
ce este cel mai bun în averile lor, întrucât obligatoriu este să se plătească Dania din ceea ce
este mediu între cele deținute de aceștia. Apoi l-a sfătuit să stea departe de nedreptate,
pentru ca nu cumva un om nedreptățit, a cărui rugă întotdeauna este acceptată, să se roage
împotriva sa.
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